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Функционери СНС и коалиционог ПС, Небојша Стефановић и Александар Вулин
поручили су данас да су шокирани насиљем појединих политичара у Републичкој
изборној комисији. И док се опзиција удружује и оптужујује коалциију око СНС и лидера
те странке Александра Вучића за изборну крађу, Вулин и Стефановић поручују да је
неприхватљиво да се изброна воља грађана прекраја притисцима и насиљем над једним
државних органом. Истовремено, Стефановић, који је министар полиције најављује
истрагу.

  

  

  

Председник Покрета социјалиста Александар Вулин рекао је данас да је шокиран
насиљем које се догодило у Републичкој изборној комисији истичући да је оно апсолутно
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неприхватљиво.

  

- Шокиран сам да се насиље користи у РИК-у, и да се врши такав притисак на РИК
упадањем у просторије и да не може да се сачека да се преброје гласови. Ја то не
разумем - рекао је Вулин новинарима након посете Републичкој агенцији за мирно
решавање радних спорова.

  

Према његовим речима, РИК је тај који ће рећи какви су резултати гласања и да није на
њему да то коментарише.

  

- Ја једноставно то не могу да коментаришем. Ко сам ја да оцењујем рад најважнијег
државног органа када су у питању избори - навео је Вулин.

  

Он сматра да би сви политичари требало да се баш тако односе према РИК-у, а да је
глас народа је такав какав јесте.

  

- Ни ви, ни ја не можемо да коментаришемо док резултати не постану коначни, а и тада
можемо да коментаришемо у смислу наших политичких опција, да ли смо задовљни
бројем гласова који смо добили или нисмо. Али да коментаришемо рад РИК-а,
спровођење закона још да користимо физичку силу, и да вршимо притисак на РИК, то је
апсолутно неприхватљиво и ја сам заиста шокиран што се то уопште десило - навео је
Вулин.

  

Подржавам сваку владу коју води Вучић

  

  

Министар за рад, запошљавање, социјална и борачка питања и лидер Покрета
социјалиста Александар Вулин изјавио је данас да очекује да ће нова влада бити
формирана почетком јуна, и да ће та странка подржати сваку владу коју буде водио
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Александар Вучић независно од тога да ли ће бити у њој или не.

  

  

- Александар Вучић је рекао да ће влада бити формирана почетком јуна и ја очекујем то.
Подржавам политику коју спроводи Александар Вучић и Покрет социјалиста ће
подржати сваку владу коју он буде водио, а да ли ћу у њој бити ја, или било ко други
потпуно је неважно. Персонална решења нису овде важна, важна је политика, оно шта
ћемо радити и оно због чега смо добили изборе - рекао је Вулин новинарима у Панчеву.

  

Он је подсетио да је СНС основана 2008. године, када и Покрет социјалиста.

  

- Ми смо од тада саборци за једну бољу и праведнију Србију и изборним резутатима смо
доказали да огромна већина грађана подржава баш ту праведнију и бољу Србију - рекао
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је Вулин.

  

Он је додао да Вучић има већину у парламенту и да формира будућу владу.

  

- Покрет социјалиста подржава политику коју он спроводи и подржаће сваку владу коју
буде водио Александар Вучић. Важна је политика и све оно због чега је 1,8 милиона
људи гласало за листу који је предводио Вучић. Он има моју апсолутну подршку - рекао
је Вулин.

  

(Блиц)
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